KonTpoabHas padora Ne 4 1o teme «YMHOKeHUE U JIeJIeHUE HATYPAJIbHbBIX
ynces. CBOiCTBA YMHOKEHHU»

Bapuanr 1
1. Beruucnure:
1) 36 - 2418; 3) 1456 : 28;
2) 175 - 204; 4) 177 000 : 120.
2. Haiinute 3Ha4eHUE BBIPAKCHUS:
(326 - 48 —9 587) : 29.
3. Pemnte ypaBHEHUE:
I)x-14=364;2)324:x=9;3) 19x — 12x = 126.
4. HalinquTe 3HaUueHHE BBIpaYKEHUSI HanboJiee yI00HBIM CIOCOO0M:
1)25-79-4;2)43 -89+ 89 - 57.
5. Kynunu 7 kr koH(eT u 9 Kr neueHbsl, 3araTiB 3a Bcio mokynky 1 200 p.
Cxombko ctout 1 Kr neyeHbs, eciiv 1 kr koHdet crout 120 p.?
6. C 0THO¥M CTaHLIMM OJHOBPEMEHHO B OJJHOM HAalpPABJICHUU OTIPABUIIUCH J1BA
noe3aa. OJIUH U3 OE3/I0B JIBUTAJICSI CO CKOPOCTHIO 56 KM/4, a BTOpoi — 64 km/4.
Kaxkoe paccrosinue OyneT Mexay rnoe3gamu 4epes 6 1 1mociie Havana ABUKEHUS?
7. CKOJIIBKMMH HYJISIMA OKAaHUHUBAETCS MPOU3BEAECHUE BCEX HATYPAIBHBIX YUCET OT
19 1o 35 BKIFOYUTENHLHO?

KonTposbHas padora Ne 4 o teme «YMHO:KeHHe U IeJIeHHE HATYPAJbHBIX
ynces. CBOICTBA YMHOKEHHU»

Bapuanr 2
1. Beruucaure:
1)24 - 1246;3)1856: 32;
2)235-108;4) 175 700 : 140.
2. Haiinute 3Ha4eHUE BBIPAKCHUS:
(625 -25—-8114):37.
3. Pemnre ypaBHEeHueE:
1) x+28=336;2)312:x=28;3) 16x— 11x=225.
4. Haiinure 3HaYeHUE BhIpayKEHUsI Hanbosee yI00HBIM CIIOCOOOM:
1)2-83-:50;2)54-73+73 - 46.
5. Ins npoBeAeHU PEMOHTA AIEKTPUUYECKON ITPOBOAKHU Kynuiau 16 oguHaKOBBIX
MOTKOB aTIOMHUHUEBOIO U 11 0IMHAKOBBIX MOTKOB MeHOTO ITpoBoia. O0mias
JUIMHA KYTUIEHHOTO mpoBoa cocTapisuia 650 M. CKOIBKO METPOB aTFOMUHUEBOTO
MpoBOJia OBIO B OHOM MOTKE, €CJIM MEAHOTO MPOBOA B OTHOM MOTKE ObL10 30 M?
6. I3 omHOTO ropo/ia OHO BpEMEHHO B OJIHOM HaIpaBJICHUH BhIEXAJU JIBa
aBroMoOusisa. OJIMH U3 HUX JIBUTAJICS CO CKOPOCThIO 74 KM/4, a BTOpoit —68 KM/H.
Kakoe paccrosinue Oyznet Mexay aBTOMOOMIIIMH uepes 4 4 1ocje Havana
TIBUOKEHUS?
7. CKOJIIbKMUMH HYJISIMA OKAaHUHUBAETCS MPOU3BEAECHUE BCEX HATYPAIbHBIX YUCET OT
23 10 42 BKIIOYUTEILHO?





